

TRENTINO 2013 WINTER UNIVERSIADE

世界大冬会成绩超预期

中国坚定信心发展学校体育

本报记者 朱凯



陶嘉莹获得女子1500米短道速滑冠军

到教育部后,校园体育得到了长足进步。"我们有意识地特别是对冬季项目进行了布局 and 推动...

扩大院校布局力推均衡发展

冬季体育项目在中国一直处于比较落后的地位,而且发展也极为不均衡。从本届大冬会来看,组成中国代表团的大学院校大部分来自东北地区...

薛彦青认为,扩大院校的布局很有必要,这也是大体协既定的方针和目标。他透露说:"下一步大体协将在全国选拔一些院校,让他们自主提出一些发展某项冰雪运动的计划..."

进一步淡化专业体育的影响

一直以来,中国参加大运会都是以进入大学就读的专业运动员为主。本届大冬会,许多专业运动员的退出,无形中给了更多真正的大学生参赛的机会。

"大学生们参赛的积极性和渴望获得好成绩的愿望在本届大冬会上得到了充分的释放。"薛彦青说,"中国代表团此次提出重在交流与展示的参赛目标,没有给任何运动员任何成绩上的压力..."

"这次大冬会给了我们更大的信心,未来我们将进一步淡化专业体育对学校体育的影响。"薛彦青表示,"今后中国大体协将越来越把重点放在真正的大学生身上..."

大学生运动员在本届大冬会上的谈吐和知识面的提高也给了记者留下了深刻印象。对此,薛彦青表示:"有了知识的储备,运动员对体育的理解将会更加深入..."

在刚刚落幕的意大利特伦蒂诺世界大学生冬季运动会上,中国大学生体育代表团以5金2银3铜的优异表现创造了2003年教育界组团参赛以来境外参加大冬会的最好成绩...

大学生运动员整体水平提高

本届大冬会上,中国代表团原本没有绝对的夺金点。薛彦青表示,由于要备战一个多月后的索契冬奥会,这次大冬会,很多在大学生就读的,同时也是专业队的一线队员都没来...

尽管金牌目标已经被淡化,但是对组织者而言,万一成绩太差也难免会有些尴尬。但他们的担心并没有出现,在花样滑冰、短道速滑等项目上,中国都意外收获了奖牌,结果令人欣喜。

"过去我们有王濛参加的大冬会都没能取得这样的好成绩,这次真是远远超出我们预料。"薛彦青高兴地说。

不可否认的是,自从大运会组团工作由体育总局转



宋楠夺得大冬会男子单人花样滑冰金牌

在很多人看来,举办一次综合大型运动会通常都是花费不菲。然而,刚刚在意大利特伦蒂诺成功举办的大冬会告诉了我们:小投入也能办大赛。

令人惊讶的是,特伦蒂诺筹备本届赛事仅仅用了一年半时间。大冬会原本是在斯洛文尼亚马里博尔举行,马里博尔于2008年5月获得承办权,然而其组委会却在2012年突然宣布破产...

如果按照我们过去习惯的评价体系来衡量的话,本届大冬会真是"太多的没有":没有新建的场馆,没有专门的运动器材和媒体村,没有像样的闭路电视、没有交通系统、没有媒体班车服务...

小投入也能办大赛

朱凯

然而,特伦蒂诺大冬会却用比赛顺利而成功举办的事实向世界宣告,没有这些同样也能办大赛。特伦蒂诺地区基础设施完备,开展冬季运动特别是雪上运动自然条件得天独厚,这让他们无需新建场馆就能满足大赛需要...

当一场和开幕式一样充满创意和简约的闭幕式宣告结束,特伦蒂诺大冬会也由此宣告了它的成功,来自世界各地更多的人也由此记住了意大利北部这片美丽的地域。更重要的是,它的办赛理念让我们耳目一新:不铺张不夸张,尽简洁求创意,精打量力行,小投入办大赛...

世界围棋团体赛 中国队获得亚军

本报广州12月25日电(陈昭)经过近9个小时的折磨,中国队三位年轻的小将陈耀烨、周睿羊、时越终于投子认输...

赛后,中国队三位棋手接受采访时,陈耀烨说,由于我们每个人特点都不一样,引起争论后,大家又有些谦虚,所以往往没有找到一个好对策时就出手。周睿羊也说,这盘棋下起来有些别扭。其实,每个人都觉得自己那一手棋是正确的...

韩国队获得冠军,也获得了200万元人民币的过大礼包。在三四名的比赛中,以常昊、古力、孔杰组成的中国外卡队3比0胜曹薰铉、李昌镐、刘昌赫组成的韩国外卡队,获得第三名。

中国桥牌荣誉大师 系列赛总决赛收牌

本报电(陈昭)2013年"中国农业银行杯"中国桥牌荣誉大师系列赛总决赛近日在北京首都大酒店举行,150多名桥牌荣誉大师参赛。最终,尚晓汀/张国立、唐筱光/郭承康、赵光华/高秀雯分获甲、乙、丙组冠军...

2013喜进世界前三 2014蓄势全力冲刺

李娜:新赛季即日启程

杨乔栋



当2013年WTA年终总决赛落幕的那一刻,李娜用"世界第三"的答卷为自己的2013赛季画上了一个较为完满的句号。尽管未能"复刻"大满贯的辉煌,但丝毫不影响她在人们心中的地位...

赛季伊始博彩头

12月28日,2014年深圳国际女子网球公开赛即将打响。虽然该赛事才刚满"两岁",但中国网坛一姐的号召力足以让它在未来一周的赛程中"稳上头条"。而且,对于李娜来说,这一赛事的意义也是不言而喻...

当然,卫冕之路并不平坦。面对赛事组委会早前公布的,包括2012年法网亚军埃拉尼和前世界排名第二的兹沃娜列娃在内的参赛阵容,李娜显得十分淡定。"每一轮的对手都会很强,无论她们的排名高或低,我会很认真地对待每一轮比赛..."

而李娜在谈到新赛季的目标时则谦虚地表示,希望自己保持上赛季的良好状态,不希望排名"往后走"。总而言之,即日启程的李娜在新赛季究竟还会给我们带来多少惊喜,我们拭目以待。

剑指澳网大满贯

李娜曾不止一次公开表示过对澳网大满贯的那份"情有独钟",这不仅是因为2011年的澳网曾给她的职业生涯开过一个意义非凡的"好头",而是因为澳网是第一个让她感觉到无比接近却又与其失之交臂的大满贯赛事...

"我确信自己还可以再次拿到一个大满贯冠军,或许就是在墨尔本。"坦言自己最爱澳网的李娜言语中表现出对下个月的澳网赛事"野心勃勃"。当然,她具备这个实力。从内来说,李娜目前的技战术水平和个人心理素质越发成熟稳定...

此外,从技术特点上来看,李娜的技术更偏向于硬地球场。虽然她职业生涯中的第一个大满贯是在法网的红土球场上所得,但其个人数据和最好成绩均已显示,她在硬地场上比红土和草场更具夺冠潜力。

排名有望再提前

上赛季初,李娜曾豪言要进世界前三。在赛季收官之时,她也表示当初的"鸿鹄之志"并不被多少人看好,直到自己真的做到了:澳网冲进决赛、美网挺进四强、温网入围八强、年终大满贯决赛...在一串串数字和记录背后,李娜用行动践行着"没有不可能"。因此,她也必将自己的目标继续提高。

而李娜在谈到新赛季的目标时则谦虚地表示,希望自己保持上赛季的良好状态,不希望排名"往后走"。总而言之,即日启程的李娜在新赛季究竟还会给我们带来多少惊喜,我们拭目以待。

CBA联赛 推进管办分离

本报电 国家体育总局篮球运动管理中心主任信兰成12月24日透露,将积极推进CBA联赛管办分离,建立符合中国国情的CBA职业联赛的体制机制。

信兰成是在全国体育局长会议上公开作出的表述。在谈到管办分离的实施步骤时,信兰成表示,第一步是明晰联赛主体各方的产权关系(所有权、经营权、收益权等),为联赛管办分离和成立股份制的CBA联赛公司创造条件...

信兰成说:"无论从联赛快速发展的内在性需求驱动,还是从社会变革和转变政府职能的要求,以及振兴三大球的历史使命来看,目前CBA联赛的管理模式改革到了势在必行的关口。只有改革,只有不断探索,才能健康发展。"

信兰成透露,CBA职业联赛改革调研已进行了一年多,目前调研报告初稿已经完成,正在进一步完善中。调研组在报告中提出,在联赛共同体中,项目协会和俱乐部以无形资产或有形资产各自获得一定比例的产权(股权),从而实现联赛所有权和联赛利益共享、风险共担...

信兰成在阐述CBA联赛改革的工作思路前也谈到目前联赛存在的突出问题,一是管办不分,二是产权不清,三是专业人员缺乏,四是俱乐部管理制度滞后,五是赌球、兴奋剂、裁判等问题对联赛构成极大的风险,六是赛场暴力事件和观众不文明的行为时有发生。(文心)